

Emne: **SB-møde**

|   |   |                                      |   |
|---|---|--------------------------------------|---|
| <b>Mødedato</b><br>12/12-22   | <b>Mødested/lokale</b><br>Personalerummet | <b>Mødet påbegyndes kl.</b><br>18,30 | <b>Mødet afsluttet senest kl.</b><br>19,30 ( herefter juleplatte) |
| <b>Deltagere</b><br>Johnni, Kent, Line, Charlotte, Mia, Pia, Helle, Jette, Torben, Annette, Karin og Tina |   |                                      |   |
| <b>Fraværende</b><br>Charlotte  |   |                                      |   |

|             |                        |                           |                   |
|-------------|------------------------|---------------------------|-------------------|
| <b>Dato</b> | <b>Referent Torben</b> | <b>Direkte telefonnr.</b> | <b>Journalnr.</b> |
|-------------|------------------------|---------------------------|-------------------|

|   |  |  |
|---|--|--|
| b | Godkendelse af referat fra sidste møde | Vedlægges om bilag   |
| i | Opfølgning fra sidste møde.            | <p>Dialogmøde med Børne og ungeudvalget. Kent og Tina giver et referat</p> <p>Der blev orienteret om budget, noget omkring frisættelse i det kommunale system – det kan være noget omkring skoledagen længde, skoledagens sammensætning. Noget omkring specialtilbud (der har været en stigning på 35%)</p> <p>Madordning: Ledelsen har været i dialog med Birte som laver skolemaden. Ordningen trænger til et eftersyn. Indhold, økologi, sundhed m.m.</p> <p>Det samme gælder morgenmaden og eftermiddagsmaden skal ses efter også.</p> |
| i | Nyt fra elevrådet.                     | Elevrådet har arbejdet med elevtilfredshedsundersøgelsen. Ud fra det har de besluttet, at lave en frikvarterets cafe for elever som føler sig ensom i frikvartererne. Det vil være   |

|     |   |  |
|-----|---|--|
|     |   | forskellige aktiviteter. Planen er at de starter lige efter nytår.   |
| d/b | Evaluering af skolefest                     | <p>Hvad gik godt? er der noget som kunne ønskes anderledes?</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dejligt at kunne være samlet igen. Forslag til at 6 kl. forældre kunne side på de forreste rækker.</li> <li>• Arbejde for at flere børn skulle på scenen. Medarbejderrepræsentanterne forklarer hvorfor der ikke i år var så mange børn fra de øvrige årgange.</li> <li>• Længden på skuespillet passede godt.</li> <li>• Arbejde med at se på festen for eleverne bagefter – måske lave den lidt mere spændende for de store elever.</li> <li>• Der har været snakket om at ligge skolefesten på den anden side af nytår, måske uge 6 lige op til vinterferien.</li> </ul> |
| d/b | Samarbejde Thyregod og Øster Nykirke skoler | <p>Udarbejdet på baggrund af det fælles skolebestyrelsesmøde på Thyregod skole 13. september 22 – vedlægges som bilag</p> <p>Bestyrelsen godkender det udkast der er lavet.</p>  |
| d/  | Opfølgning på morgensang                    | <p>Er der sket ændringer siden sidste møde, hvor det blev antydnet, at man oplever meget uro og mange børn som ikke kan være i det.</p> <p>Tina fortalte lidt om processen i at få mere ro til morgensang, Der har været afprøvet flere forskellige modeller, sangvalg, stå op og side ned, Det går bedre men stadig plads til forbedringer.</p>   |
| d/b | Mobiler i skoletiden                        | <p>Kunne det være en god ide, at eleverne afleverer deres mobiler om morgenen og får dem udleveret igen v. endt skoledag? – en mobilfri skole!</p> <p>Bestyrelsen debatterede emnet og bakker op om hvis personalet beslutter at indfører at eleverne skal</p>   |

|   |   |   |
|---|---|---|
|   |   | afleverer deres mobil ved skoledagens start og først får den igen ved skoledagens slutning. |
| i | Meddelelser<br>a) Formand<br>b) Skoleleder<br>c) Medarbejdere<br>d) SFO<br>e) Andet - andre | Der var ingen meddelelser fra nogen af punkterne.   |
| i | Eventuelt   | Idræt og bad: Snak om de børn der ikke vil i bad efter idræt. Det er et stigende problem.   |

i=information, d= drøftelse, b=beslutning

Ventende punkter: Aldersintegreret undervisning.

Vel mødt

Tina og Johnni